

《我的寒假我精彩》栏目受追捧

小记者展才艺 致敬一线防疫工作者

本报讯(记者贺君)清澈明净、让人陶醉的钢琴曲,衣袂飘飘、姿态婀娜的古典舞,还有技术娴熟、色香味俱佳的厨艺……连日来,形式严峻的新冠肺炎疫情,将孩子们又带入了居家防疫的时光。不过,你以为居家就能阻碍小记者对精彩生活的追逐?通过“焦作教育”视频号《我的寒假我

精彩》栏目,多才多艺的小记者掀起了一股才艺展示的热潮,他们或唱歌,或跳舞,或表演厨艺……用自己的方式致敬一线防疫工作者,祝愿祖国早日战胜疫情。

1月10日,受疫情局势的影响,我市各小学迎来了突如其来的寒假,就这样,孩子们居家防疫的日子又开

始了。每天宅在家里,除了上网课还能做什么呢?为了丰富小记者的寒假生活,帮助大家缓解紧张情绪,焦作日报社教育事业部在《小记者周刊》和“焦作教育”视频号上开辟了《我的寒假我精彩》栏目,鼓励大家将自己的精彩日常用视频、照片以及文字等形式记录下来,把这些美好的瞬

间和大家一起分享。

《我的寒假我精彩》栏目发布征稿启事后,引起了小记者及家长的热烈反响,投稿邮箱每天都能接到很多小记者家长传来的视频,工作人员对投稿进行评选,挑选出优秀的作品进行刊发。



(本版照片均由小记者家长提供)

来自道清小学一(2)班的小记者王瑜泽,将非洲鼓与古诗朗诵搭配起来,那清脆明亮的鼓点,配上雄厚有力的古诗词朗诵,顿时让整个表演显得韵律十足。同样带来古诗词朗诵的还有环南一小一(5)班小记者马千雅,她那小小的身形坐在硕大的钢琴前,看上去有些许的不协调,但是当琴声响起,观众立即就被那悠扬的旋律所吸引,为小姑娘娴熟的技巧点赞。

映湖路小学二(1)班小记者张宸夕为可爱的医护人员献上了

翩起舞,一举一动像极了《唐宫夜宴》中的“神仙小姐姐”,仿佛带大家穿越回了古老的大唐盛世。马村工小四(3)班小记者王钰轩表演的是一段激情十足的架子鼓,只见鼓棒在他手中飞快地舞动,鼓点越来越密集,强有力节奏,震撼着聆听者的心灵。

马村工小四(3)班小记者宋承烨和浮静瑶分别为大家献上了两道美味佳肴——酸甜土豆丝和鱼香肉丝,这两道菜虽然都是家常菜,但也是传统名菜,宋承烨烹炒娴熟,浮静瑶刀功细腻,一看就是在家经常帮助爸爸、妈妈做饭

炒菜。他俩炒出的菜色香味俱佳,让人隔着屏幕不禁流口水。

映湖路小学一(6)班小记者王凯瑞和马村区实验学校二(7)班小记者范浩宇为大家带来了一段手势舞,“一群人一条心,再苦再累也愿意;在一起不容易,点亮生命不放弃;不管多少风雨,我们迎风前进……”伴随着充满热情的曲目,孩子们双手翻飞,向医护人员发出了暖心的致敬。

这些小记者展示的才艺多种多样,但大家表达的中心思想是一致的,那就是居家防疫的生活并不枯燥。

《我的寒假我精彩》栏目希望有更多的小记者参与进来,宣传科学防疫知识,展示健康居家抗疫生活,歌颂奋斗在一线的白衣天使、公安干警、志愿者以及所有工作人员,用优秀、温暖的作品致敬最美“逆行者”,弘扬正气,传递正能量!

投稿注意事项:

- 1.文字、图片主题是关于小记者们居家防疫的精彩寒假生活,文字字数不限,图片需以JPG的格式原图发送。

- 2.视频需横屏拍摄,以mp4的格式压缩后发送至邮箱562579577@qq.com。

- 3.投稿的文件名统一为“我的寒假我精彩 + 小记者学校班级姓名记者证号。”